

Финансовая реформа Петра 1

1700 – 1718 годы

Денежная реформа -

Это преобразование денежной системы, проводимой государством с целью упорядочения и укрепления денежного обращения страны.

Чем вызвана реформа

- Основной причиной, послужившей проведению финансовой реформы, была нужда в денежных средствах для строительства флота, обустройства армии, ведения Великой Северной войны 1700 – 1721 годы.

Результаты реформы

- За время реформы были введены в обращение золотые монеты- червонец, двойной червонец и двойной рубль.
- В 1704 году впервые в мире был осуществлен переход на десятичную валюту.